
111 學年度畢業後一年全職工作者工作整體滿意度(調查時間：113 年 7-12 月) 

學院 

                  工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

全校 2.32% 16.99% 15.07% 47.42% 18.20% 2.54% 12.06% 8.25% 45.08% 32.06% 

法律學院 
法律學系 6.25% 25.00% 12.50% 37.50% 18.75% 0.00% 16.67% 0.00% 50.00% 33.33% 

財金法律學系 5.88% 11.76% 17.65% 47.06% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

社會科學院 

公共事務與行政管理學系 5.88% 26.47% 14.71% 44.12% 8.82% 4.00% 20.00% 8.00% 28.00% 40.00% 

犯罪防治學系 2.63% 23.68% 23.68% 31.58% 18.42% 9.09% 0.00% 0.00% 36.36% 54.55% 

諮商與工商心理學系 5.00% 12.50% 20.00% 52.50% 10.00% 3.57% 14.29% 7.14% 50.00% 25.00% 

金融科技 

學院 

金融科技應用學士學位學程 0.00% 13.64% 4.55% 68.18% 13.64% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 

經濟與金融學系 0.00% 15.00% 10.00% 47.50% 27.50% 16.67% 0.00% 0.00% 50.00% 33.33% 

應用統資與資料科學學系 0.00% 31.43% 17.14% 40.00% 11.43% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00% 

健康科技 

學院 

生物科技學系 7.41% 25.93% 3.70% 44.44% 18.52% 0.00% 40.00% 20.00% 40.00% 0.00% 

生物醫學工程學系 0.00% 25.00% 25.00% 43.75% 6.25%  

醫療資訊與管理學系 6.67% 13.33% 17.78% 35.56% 26.67% 0.00% 40.00% 0.00% 60.00% 0.00% 

國際學院 

旅遊與觀光學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

 

時尚創意管理學士學位學程 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 

國際企業與貿易學士學位學程 0.00% 22.22% 5.56% 44.44% 27.78% 

國際事務與外交學士學位學程 0.00% 8.33% 16.67% 33.33% 41.67% 

新聞與大眾傳播學士學位學程 0.00% 50.00% 25.00% 0.00% 25.00% 

教育暨應用

語文學院 

華語文教學學系 0.00% 7.89% 13.16% 55.26% 23.68%  

應用中國文學系 0.00% 15.56% 20.00% 53.33% 11.11% 0.00% 20.00% 0.00% 60.00% 20.00% 

應用日語學系 3.77% 7.55% 16.98% 58.49% 13.21% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

應用英語學系 2.99% 19.40% 11.94% 46.27% 19.40% 0.00% 0.00% 25.00% 50.00% 25.00% 



學院 

                  工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

教育研究所  0.00% 13.64% 11.36% 45.45% 29.55% 

設計學院 

建築學系 5.56% 22.22% 11.11% 27.78% 33.33% 
 

動漫文創設計學士學位學程 0.00% 28.57% 14.29% 50.00% 7.14% 

商品設計學系 5.00% 21.67% 15.00% 43.33% 15.00% 0.00% 33.33% 16.67% 33.33% 16.67% 

商業設計學系 0.00% 14.55% 23.64% 40.00% 21.82% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00% 

都市規劃與防災學系 4.00% 16.00% 16.00% 48.00% 16.00% 0.00% 0.00% 16.67% 66.67% 16.67% 

數位媒體設計學系 1.72% 13.79% 17.24% 55.17% 12.07% 0.00% 16.67% 0.00% 66.67% 16.67% 

傳播學院 

新媒體暨傳播管理學系 0.00% 23.08% 11.54% 50.00% 15.38% 14.29% 0.00% 14.29% 28.57% 42.86% 

新聞學系 0.00% 18.18% 12.12% 51.52% 18.18% 

 廣告暨策略行銷學系 0.00% 14.71% 20.59% 50.00% 14.71% 

廣播電視學系 8.00% 0.00% 24.00% 52.00% 16.00% 

資訊學院 

資訊工程學系 0.00% 27.66% 17.02% 36.17% 19.15% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 

資訊傳播工程學系 0.00% 20.00% 15.56% 48.89% 15.56% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

資訊管理學系 1.23% 22.22% 11.11% 41.98% 23.46% 0.00% 10.00% 40.00% 40.00% 10.00% 

電子工程學系 3.57% 7.14% 21.43% 50.00% 17.86% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

電腦與通訊工程學系 13.33% 13.33% 0.00% 53.33% 20.00% 12.50% 0.00% 12.50% 37.50% 37.50% 

管理學院 

企業管理學系 0.89% 16.07% 12.50% 49.11% 21.43% 5.26% 5.26% 10.53% 63.16% 15.79% 

風險管理與保險學系 2.82% 18.31% 16.90% 43.66% 18.31% 0.00% 33.33% 0.00% 25.00% 41.67% 

財務金融學系 4.30% 11.83% 11.83% 51.61% 20.43% 0.00% 9.09% 4.55% 36.36% 50.00% 

國際企業學系 2.15% 15.05% 11.83% 51.61% 19.35% 5.00% 20.00% 10.00% 40.00% 25.00% 

會計學系 1.01% 13.13% 20.20% 55.56% 10.10% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

高階經理碩士學程在職專班  0.00% 12.50% 0.00% 25.00% 62.50% 



學院 

                  工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

觀光學院 

休閒遊憩管理學系 2.63% 18.42% 13.16% 36.84% 28.95% 
 

餐旅管理學系 0.00% 8.82% 14.71% 52.94% 23.53% 

觀光事業學系 0.00% 21.21% 12.12% 48.48% 18.18% 0.00% 5.56% 0.00% 50.00% 44.44% 



109 學年度畢業後三年全職工作者工作整體滿意度(調查時間：113 年 5-7 月) 

學院 

                工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

全校 3.14% 13.86% 11.24% 52.77% 18.99% 0.35% 9.03% 7.64% 49.65% 33.33% 

法律學院 
法律學系 10.00% 10.00% 12.50% 57.50% 10.00% 0.00% 6.25% 31.25% 43.75% 18.75% 

財金法律學系 10.00% 10.00% 5.00% 65.00% 10.00% 0.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 

社會科學院 

公共事務學系 0.00% 16.67% 13.89% 36.11% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 77.78% 22.22% 

犯罪防治學系 1.64% 9.84% 6.56% 60.66% 21.31% 0.00% 6.25% 18.75% 31.25% 43.75% 

諮商與工商心理學系 0.00% 11.11% 13.89% 52.78% 22.22% 0.00% 7.69% 0.00% 53.85% 38.46% 

金融科技 

學院 

經濟與金融學系 1.75% 14.04% 7.02% 50.88% 26.32% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 

應用統計與資料科學學系 0.00% 17.31% 9.62% 57.69% 15.38% 0.00% 16.67% 0.00% 33.33% 50.00% 

健康科技 

學院 

生物科技學系 2.56% 20.51% 2.56% 56.41% 17.95% 0.00% 25.00% 0.00% 25.00% 50.00% 

生物醫學工程學系 0.00% 13.04% 17.39% 60.87% 8.70%  

醫療資訊與管理學系 1.96% 11.76% 13.73% 50.98% 21.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

國際學院 

旅遊與觀光學士學位學程 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 40.00% 

 

時尚創意管理學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

國際企業與貿易學士學位學程 12.50% 25.00% 12.50% 37.50% 12.50% 

國際事務與外交學士學位學程 20.00% 20.00% 20.00% 20.00% 20.00% 

新聞與大眾傳播學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

資訊科技應用學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

教育暨應用

語文學院 

華語文教學學系 3.92% 3.92% 9.80% 64.71% 17.65%  

應用中國文學系 0.00% 11.11% 11.11% 57.78% 20.00% 0.00% 14.29% 0.00% 57.14% 28.57% 

應用日語學系 7.02% 8.77% 8.77% 63.16% 12.28% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 

應用英語學系 4.82% 13.25% 9.64% 49.40% 22.89% 0.00% 14.29% 14.29% 28.57% 42.86% 

教育研究所  0.00% 6.25% 2.08% 47.92% 43.75% 



學院 

                工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

設計學院 

建築學系 5.71% 8.57% 17.14% 45.71% 22.86% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

商品設計學系 1.67% 15.00% 11.67% 55.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

商業設計學系 0.00% 11.11% 9.52% 55.56% 23.81% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

都市規劃與防災學系 0.00% 20.00% 0.00% 68.00% 12.00% 0.00% 57.14% 0.00% 28.57% 14.29% 

數位媒體設計學系 0.00% 12.68% 18.31% 57.75% 11.27% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 

傳播學院 

新媒體暨傳播管理學系 0.00% 15.38% 23.08% 50.00% 11.54% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 16.67% 

新聞學系 4.35% 17.39% 0.00% 47.83% 30.43% 

 廣告暨策略行銷學系 0.00% 7.41% 14.81% 51.85% 25.93% 

廣播電視學系 5.26% 10.53% 0.00% 47.37% 36.84% 

資訊學院 

資訊工程學系 3.77% 16.98% 11.32% 54.72% 13.21% 0.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 

資訊傳播工程學系 2.38% 14.29% 21.43% 50.00% 11.90% 0.00% 20.00% 0.00% 80.00% 0.00% 

資訊管理學系 2.56% 14.10% 5.13% 61.54% 16.67% 0.00% 20.00% 0.00% 40.00% 40.00% 

電子工程學系 0.00% 20.93% 6.98% 58.14% 13.95% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

電腦與通訊工程學系 1.72% 13.79% 6.90% 56.90% 20.69% 0.00% 14.29% 0.00% 57.14% 28.57% 

管理學院 

企業管理學系 4.35% 14.78% 7.83% 49.57% 23.48% 0.00% 5.00% 5.00% 70.00% 20.00% 

風險管理與保險學系 4.82% 21.69% 13.25% 34.94% 25.30% 0.00% 20.00% 0.00% 50.00% 30.00% 

財務金融學系 6.48% 16.67% 9.26% 48.15% 19.44% 5.88% 0.00% 5.88% 47.06% 41.18% 

國際企業學系 2.83% 14.15% 15.09% 43.40% 24.53% 0.00% 5.88% 5.88% 64.71% 23.53% 

會計學系 5.38% 12.90% 17.20% 55.91% 8.60% 0.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 

高階經理碩士學程在職專班  0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

觀光學院 

 

休閒遊憩管理學系 4.44% 4.44% 28.89% 51.11% 11.11% 
 

餐旅管理學系 0.00% 16.67% 8.33% 55.56% 19.44% 



學院 

                工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 非常滿意 

觀光學院 觀光事業學系 3.45% 17.24% 6.90% 58.62% 13.79% 0.00% 0.00% 16.67% 38.89% 44.44% 



107 學年度畢業後五年全職工作者工作整體滿意度(調查時間：113 年 3-5 月) 

學院 

                 工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

全校 2.14% 14.13% 11.62% 52.52% 19.59% 1.06% 8.80% 9.51% 44.01% 36.62% 

法律學院 
法律學系 0.00% 19.57% 6.52% 58.70% 15.22% 0.00% 11.11% 22.22% 55.56% 11.11% 

財金法律學系 4.76% 14.29% 0.00% 57.14% 23.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

社會科學院 

公共事務學系 6.25% 9.38% 3.13% 75.00% 6.25% 0.00% 5.56% 11.11% 44.44% 38.89% 

犯罪防治學系 3.13% 14.06% 23.44% 39.06% 20.31% 0.00% 5.00% 10.00% 35.00% 50.00% 

諮商與工商心理學系 3.33% 16.67% 30.00% 43.33% 6.67% 0.00% 21.43% 7.14% 42.86% 28.57% 

金融科技 

學院 

經濟與金融學系 3.17% 14.29% 7.94% 60.32% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00% 

應用統計與資料科學學系 0.00% 24.39% 9.76% 41.46% 24.39% 0.00% 0.00% 14.29% 71.43% 14.29% 

健康科技 

學院 

生物科技學系 1.61% 29.03% 1.61% 48.39% 19.35% 0.00% 16.67% 0.00% 50.00% 33.33% 

生物醫學工程學系 0.00% 19.35% 9.68% 48.39% 22.58%  

醫療資訊與管理學系 1.75% 28.07% 10.53% 49.12% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

國際學院 

旅遊與觀光學士學位學程 28.57% 14.29% 0.00% 57.14% 0.00% 

 

國際企業與貿易學士學位學程 0.00% 0.00% 27.27% 54.55% 18.18% 

國際事務與外交學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

新聞與大眾傳播學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 14.29% 

資訊科技應用學士學位學程 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

教育暨應用

語文學院 

華語文教學學系 0.00% 6.38% 25.53% 53.19% 14.89%  

應用中國文學系 2.27% 15.91% 15.91% 34.09% 31.82% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 

應用日語學系 1.67% 8.33% 20.00% 51.67% 18.33% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

應用英語學系 0.00% 13.75% 12.50% 43.75% 30.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 

教育研究所  0.00% 6.82% 13.64% 34.09% 45.45% 

設計學院 
建築學系 0.00% 13.33% 13.33% 53.33% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

商品設計學系 0.00% 12.70% 12.70% 49.21% 25.40% 0.00% 0.00% 25.00% 75.00% 0.00% 



學院 

                 工作整體滿意度 

 

學系 

大學部 研究所 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

非常 

不滿意 
不滿意 普通 滿意 

非常滿

意 

 

設計學院 

商業設計學系 0.00% 12.07% 10.34% 56.90% 20.69% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 

都市規劃與防災學系 0.00% 4.55% 13.64% 50.00% 31.82% 7.69% 15.38% 7.69% 38.46% 30.77% 

數位媒體設計學系 5.45% 7.27% 10.91% 49.09% 27.27% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 

傳播學院 

新媒體暨傳播管理學系 7.41% 3.70% 7.41% 70.37% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 55.56% 44.44% 

新聞學系 4.17% 12.50% 8.33% 50.00% 25.00% 

 廣告暨策略行銷學系 0.00% 22.22% 11.11% 48.15% 18.52% 

廣播電視學系 0.00% 3.70% 7.41% 70.37% 18.52% 

資訊學院 

資訊工程學系 0.00% 16.33% 12.24% 46.94% 24.49% 12.50% 12.50% 0.00% 37.50% 37.50% 

資訊傳播工程學系 3.57% 16.07% 12.50% 60.71% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 

資訊管理學系 2.47% 18.52% 8.64% 50.62% 19.75% 0.00% 12.50% 0.00% 75.00% 12.50% 

電子工程學系 2.33% 13.95% 4.65% 51.16% 27.91% 0.00% 0.00% 25.00% 50.00% 25.00% 

電腦與通訊工程學系 6.00% 16.00% 10.00% 52.00% 16.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 

管理學院 

企業管理學系 0.00% 12.62% 8.74% 64.08% 14.56% 6.25% 6.25% 18.75% 25.00% 43.75% 

風險管理與保險學系 1.47% 7.35% 2.94% 55.88% 32.35% 0.00% 7.69% 0.00% 53.85% 38.46% 

財務金融學系 2.04% 14.29% 9.18% 54.08% 20.41% 0.00% 0.00% 30.00% 50.00% 20.00% 

國際企業學系 2.35% 11.76% 14.12% 54.12% 17.65% 0.00% 5.00% 10.00% 45.00% 40.00% 

會計學系 4.40% 15.38% 6.59% 59.34% 14.29% 0.00% 28.57% 14.29% 28.57% 28.57% 

高階經理碩士學程在職專班  0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 

觀光學院 

休閒遊憩管理學系 3.70% 11.11% 31.48% 42.59% 11.11% 
 

餐旅管理學系 3.23% 9.68% 16.13% 45.16% 25.81% 

觀光事業學系 0.00% 16.67% 16.67% 38.89% 27.78% 0.00% 9.09% 0.00% 54.55% 36.36% 

  

 


